Instancias para la canalización de **tutorados** y **tutoradas**



Contenidos

Actividades Deportivas y Recreativas	3
Arte y Cultura	4
Asesorías Psicológicas Conecta UACJ Móvil	5
AyCEP	6
Bolsa de Trabajo	7
Bufete Jurídico	8
Centro Cultural de las Fronteras	9
Centro de Escritura Académica CEA	10
Centro de Servicios Bibliotecarios	12
Coordinación de Orientación y Bienestar Estudiantil	13
Defensoría de los Derechos Universitarios	14
Educación Continua	16
Egresados	17
Lenguas Extranjeras	18
Librería Universitaria	19
Movilidad Estudiantil	20
Normatividad	
Oficina de Desarrollo Empresarial	22
Programa Integral de Tutorías y Trayectorias Académicas	23
Prácticas Profesionales	24
SURÉ Centro de Atención Psicológica	25
Servicio Social y Acción Comunitaria	26
Servicios Académicos	27
Servicios Especializados	31
Servicios Estudiantiles	33
Universidad Saludable	34

Actividades Deportivas y Recreativas

Deportiva

? Servicios

- Tiene el objetivo de lograr la participación masiva de los estudiantes en las actividades deportivas, de activación física y recreativas, como parte de su formación integral, así como su bienestar y mejora de su calidad de vida.
- Integración y preparación de los equipos representativos
- Obtener que el personal docente y administrativo participe activamente en las actividades deportivas, de activación física y recreativas, con el propósito de fomentar los hábitos de Salud, compañerismo y convivencia social, para una mejor relación laboral y desempeño de sus funciones.

! Situación detectada por el (la) tutorado (a)

- Alto rendimiento.
- Deporte interior.
- Instalaciones deportivas.
- Centro acuático universitario.
- Gimnasios.
- Bono deportivo.
- · Carrera de aniversario.
- Historia del deporte.

Subdirector de Actividades Deportivas y Recreativas Mtro. Víctor Hugo Padilla Alvarado <u>vpadilla@uacj.mx</u> <u>deportes@uacj.mx</u> (656) 688 2100 ext. 2299 Deportes UACJ

Arte y Cultura

Cultural

- ? Servicios
- Bellas artes
- Grupos representativos Artístico-Culturales
- Orquesta sinfónica de la UACJ
- Creación Literaria
- Talleres de narrativa, poesía, traducción poética
- Información, catálogo, becas e inscripciones a bellas artes
 - Situación detectada por el (la) tutorado (a)
- Información acerca de las actividades extracurriculares: artísticas y culturales que ofrece la UACJ.
- Grupos representativos.

Directora General de Dirección General de Difusión Cultural y Divulgación Científica Alpha Elena Escobedo Vargas (656) 639-8872 o 688-2100 ext. 8872 aescobed@uacj.mx

Subdirector de Producción Cultural Luis Tomás Contreras Guerrero <u>luis.contreras@uacj.mx</u> (656) 688 8898 Subdirector de Formación y Vinculación Cultural Alejandro Castillo González <u>alejandro.castillo@uacj.mx</u> (656) 639-8872 ext. 8971

Dirección: Oficinas en el Centro Cultural de las Fronteras Av. Benjamín Franklin #4182 esq. con calle Manuel Díaz H. c.p 32310 Zona Pronaf, Cd. Juárez, Chihuahua, Mx.

https://www.uacj.mx/DGDCDC/SAC/index.html

https://www.uacj.mx/VidaUniversitaria/ Grupos_representativos/index.html

Asesorías Psicológicas Conecta UACJ Móvil

Psicológica

? Servicios

- El programa de Asesorías Psicológicas Conecta UACJ Móvil se integra en un solo apartado visual en el que la Dirección General de Extensión y Servicios Estudiantiles podrá dar seguimiento y conocer las problemáticas más recurrentes en los y las estudiantes.
- Descargar Conecta UACJ en su celular y ahí encontrará el módulo de Asesorías Psicológicas.
- ConectaUACJ Apps en Google Play
- ConectaUACJ on the App Store (apple.com)

! Situación detectada por el (la) tutorado (a)

- Apoyo psicológico.
- Asesorías en materias con alto índice de reprobación.
- Apoyo en línea (Descargar Conecta UACJ en su celular y ahí encontrará el módulo de Asesorías Psicológicas).

Responsable de COBE ICSA Lic. Vanessa Elizabeth Orozco Torres 688 2100 Ext. 3452 vanessa.orozco@uacj.mx

Responsable de COBE IADA Mtra. Ana Lilia López Ávila 688 2100 Ext. 4693 analilia.lopez@uacj.mx Responsable de COBE ICB Mtra. Jasshel Teresa Salinas Saldívar 688 2100 Ext. 1787 jasshel.salinas@uacj.mx Responsable de COBE IIT Mtra. Diana Esmeralda Lujan Acosta 688 2100 Ext. 4640 dlujan@uacj.mx

Responsable de COBE DMCU Mtro. David Hernández Pérez 688 2100, Ext. 6904 <u>dhernand@uacj.mx</u> Responsable de COBE DMC Mtra. María Angélica Reyes Sánchez 688 2100, Ext. 1819 <u>ma.reyes@uacj.mx</u> Responsable de COBE DMNCG Lic. Brenda Aimé Apodaca Flores 688 2100 Ext. 9801 brenda.apodaca@uacj.mx

AyCEP

Psicológico

? Servicios

- Crear páginas y perfiles en las diferentes redes sociales que permitan hacer difusión del programa.
- Alimentar las redes con banners, infogramas y material digital que hablen sobre el servicio que otorgan los y las practicantes de Psicología.
- Realizar capsulas informativas que contengan argumentos que concienticen a las personas para atender su salud emocional. Promover en general la salud emocional y los cuidados sanitarios.
- Recibir y atender las llamadas, mensajes o correos de las personas que soliciten el servicio.
- Realizar entrevistas de primer contacto.
- Desarrollar charlas informativas con duración de 30 a 40 minutos sobre temas pertinentes de salud mental.
- Realizar talleres para el desarrollo de habilidades emocionales.
- Dar la atención individualizada a los usuarios que se contacten por cualquiera de los medios para solicitar el apoyo y/o contención emocional, y que hayan sido previamente entrevistados por alumnos de prácticas profesionales de psicología.
- Recibir asesoría y supervisión de seguimiento para cada caso atendido por docentes y personal de la UACJ.

Situación detectada por el (la) tutorado (a)

Requiere atención y apoyo de tipo psicológico.

Apoyo y Contención Entre Pares UACJ | Facebook | 688 3800 Ext. 3659 | Mtro. Oscar Jonathan Meléndez Ramírez oscar.melendez@uacj.mx

Bolsa de Trabajo

Profesional

El entorno laboral al cual se incorporan los alumnos y egresados está inmerso en el uso intensivo de tecnologías para eficientar los procesos de reclutamiento en nuestra localidad. En virtud de ello, se considera de suma importancia que la operación de la bolsa de trabajo sea amigable y de fácil acceso para la promoción del talento de la Institución, por lo tanto, se cuenta con una alianza estratégica con la OCC Mundial.

- ? Servicios
- Alumno (a) y egresado (a)
- Empresas y organizaciones
- Usuario registrado
- Prácticas profesionales
 - Situación detectada por el (la) tutorado (a)
- Registro en Bolsa de Trabajo.
- Revisión de vacantes.

Bufete Jurídico

Legal

? Servicios

El Bufete Jurídico es una instancia perteneciente a la UACJ, donde se otorga la asesoría y representación de diversos asuntos en materia legal en las áreas familiar, civil, mercantil, penal, entre otras, centrando el apoyo en la comunidad juarense.

Situación detectada por el (la) tutorado (a)

Requiere asesoría y representación de diversos asuntos en materia legal en las áreas familiar, civil, mercantil, penal, entre otras.

<u>bufete.juridico@uacj.mx</u> www.facebook.com/bufetejuridicouacjoficial <u>Bufete Jurídico UACJ</u> 688 2100 Ext. 6044 o 639 8844 y 656 757 0119 Antigua Rectoría Segundo piso Av. Henry Dunant y Av. López Mateos

Centro Cultural de las Fronteras

Arte y Cultura

El Centro Cultural de la Fronteras es un espacio dedicado al arte, la ciencia y la cultura. Alberga el trabajo y las expresiones artísticas de la comunidad cultural de Ciudad Juárez y El Paso, Texas, y fomenta la divulgación científica del trabajo académico y cultural.

Horarios de atención: lunes a viernes de 8 a 19 horas.

? Servicios

- Espacios para eventos académicos y culturales.
- Librería Universitaria
- Cinito Universitario
- Café Universitario

Situación detectada por el (la) tutorado (a)

Busca espacios artísticos para recreación y para apreciación cultural y académica.

Centro Cultural de las Fronteras ccdelasfronteras@uacj.mx +52 656 639-8872 Anillo Envolvente Jose Reyes Estrada 445, Zona Pronaf, C.P. 32315 https://www.uacj.mx/CCF/index.html Cinito Universitario
Lic. Carlos Padilla
cinitouniversitario@uacj.mx
Anillo Envolvente Jose Reyes Estrada 445, Zona
Pronaf, C.P. 32315
https://www.uacj.mx/CCF/cinito.html

Café Universitario
Lic. Montserrat Cuevas Rodríguez
montserrat.cuevas@uacj.mx
+52 656 639-8870
Anillo Envolvente Jose Reyes Estrada 445, Zona Pronaf, C.P. 32315
https://www.uacj.mx/CCF/cafe_universitario.html

Centro de Escritura Académica CEA

Académica

? Servicios

A profesores podemos ayudar en los siguientes aspectos:

- Elaboración de rúbricas para evaluación de textos de sus alumnos
- Desarrollo de asignaturas escritas para sus clases
- Ayuda en sus propios escritos

A administrativos podemos ayudar con lo siguiente:

- Tutoría en textos corporativos y relacionados a sus labores y funciones
- Talleres de redacción corporativa
- Talleres de ortografía

Los textos con los que se puede ayudar, entre otros, son los siguientes:

- Tesis
- Documentos de investigación
- Monografías
- Resúmenes
- Currículum Vitae
- Cartas de exposición de motivos
- Ensayos de investigación
- Reportes de laboratorio
- Reseñas
- Análisis literarios

Entre los aspectos y términos que se discuten en estas asesorías se encuentran los siguientes:

- Etapas de composición de texto
- Argumento principal
- Estructura y desarrollo de párrafos
- Delimitación y enfoque de tema
- Sintaxis
- Ortografía y acentuación
- Lógica
- Investigación documental
- Plagio



Centro de Escritura Académica CEA

Académica

Situación detectada por el (la) tutorado (a)

 Las asesorías son para los alumnos de pregrado y posgrado de todas las disciplinas académicas, docentes de tiempo completo, medio tiempo o de honorarios, así como el personal administrativo y egresados de la UACJ.

> Centro de Escritura Académica (CEA) <u>ceacu@uacj.mx</u> Mtra. Hilda Jáquez Torres <u>hilda.jaquez@uacj.mx</u> Aula 118 Edificio A

Lunes a viernes de 8:00 a 16:00 horas Tel. 688 2100 al 09, ext. 6633

Centro de Servicios Bibliotecarios

Académica

A través de las bibliotecas de la Universidadd y de las áreas que lo conforman, ofrece en su sitio web información relacionada con los servicios y recursos que se proporcionan a la comunidad universitaria de manera presencial y en línea.

Cada uno de nuestros institutos cuenta con una biblioteca completamente equipada para que los estudiantes puedan realizar sus trabajos con todo el material que necesiten.

? Servicios

Cualquier biblioteca de la universidad presta:

- Hasta 20 libros por 15 días
- Servicio de fotocopiado o impresión
- Un cubículo para trabajo en equipo
- Una computadora con Wi-Fi

Situación detectada por el (la) tutorado (a)

- Información detallada del préstamo y consulta de libros, revistas, bases de datos, etc.
- Invitación a formarse en los cursos que ofrece la biblioteca.

Coordinador del Centro de Servicios Bibliotecarios Dr. Ulises Campbell Manjarrez <u>ucampbel@uacj.mx</u> (656) 688 3870 y 688 3871 ext. 3671 Páginas - Centro de Servicios Bibliotecarios
(CSB) (uacj.mx)
Páginas - (uacj.mx)
Páginas - Cursos y talleres del Programa de
Formación de Usuarios (uacj.mx)

Coordinación de Orientación y Bienestar Estudiantil

Académica

? Servicios

- Se brinda apoyo a los y las estudiantes en las áreas del desarrollo humano, asesoría académica y psicológica.
- Cada instituto y división multidisciplinaria cuentan con una COBE.
- Sistema Integral de Becas.
- Ofrece a los y las estudiantes apoyos en subsidios (inscripción y créditos), en especie y económicos, para que dediquen el 100% de su tiempo a la Universidad, y con esto garantizar la permanencia y conclusión de sus estudios de manera satisfactoria.

Situación detectada por el (la) tutorado (a)

Requiere información general acerca de:

- Becas, cómo tramitar una beca o alguna aclaración de un depósito.
- Orientación vocacional.
- Curso de Apoyo Académico (curso para estudiantes dados de baja temporal por mala escolaridad).

Responsable de COBE ICSA Lic. Vanessa Elizabeth Orozco Torres 688 2100 Ext. 3452 vanessa.orozco@uaci.mx

Responsable de COBE IADA Mtra. Ana Lilia López Ávila 688 2100 Ext. 4693 analilia.lopez@uacj.mx Responsable de COBE ICB Mtra. Jasshel Teresa Salinas Saldívar 688 2100 Ext. 1787 jasshel.salinas@uacj.mx Responsable de COBE IIT Mtra. Diana Esmeralda Lujan Acosta 688 2100 Ext. 4640 dlujan@uacj.mx

Responsable de COBE DMCU Mtro. David Hernández Pérez 688 2100, Ext. 6904 <u>dhernand@uacj.mx</u> Responsable de COBE DMC Mtra. María Angélica Reyes Sánchez 688 2100, Ext. 1819 <u>ma.reyes@uacj.mx</u> Responsable de COBE DMNCG Lic. Brenda Aimé Apodaca Flores 688 2100 Ext. 9801 brenda.apodaca@uacj.mx

Defensoría de los Derechos Universitarios

Legal

? Servicios

Es un órgano autónomo e independiente creado por el H. Consejo Universitario. Tiene como finalidad esencial proteger los derechos universitarios.

Recibe quejas, busca soluciones conciliatorias, lleva a cabo la investigación correspondiente, emite recomendaciones, para el mejoramiento de la legislación universitaria y los procedimientos, informa sobre sus labores

¿Qué derechos atiende?

Los derechos que están establecidos en la legislación universitaria: Ley Orgánica, Estatuto del Personal Académico, Reglamento General de Evaluación de Pregrado, etc, así como derechos constitucionales que amparan a la población en general y en particular, a los universitarios.

¿A quiénes atiende?

De acuerdo con la Ley Orgánica a los integrantes de la UACJ:

Personal académico, estudiantes, egresados, trabajadores no académicos.

Asesorías que presta la Defensoría de los Derechos Universitarios:

- Trámites escolares
- Legislación universitaria
- Evaluación Académica
- Programa de Estímulos
- Afectación de derechos constitucionales
- Hostigamiento y Acoso sexual
- Otras



Defensoría de los Derechos Universitarios

Legal

Situación detectada por el (la) tutorado (a)

 Inconformidades o denuncias que formulen los integrantes de la UACJ, cuando en las mismas se alegue la infracción de sus derechos de carácter individual, por actos, resoluciones u omisiones contrarios a la legislación universitaria cuando sean irrazonables, injustos, inadecuados o erróneos.

Encargado de la Defensoría de los Derechos Universitarios Mtro. Adrían Uribe Agundis <u>auribe@uacj.mx</u> <u>defensoriadu@uacj.mx</u> (656) 688 2100 ext. 3852

Abogada Adjunta Karla M. Castillo Herrera <u>kcastill@uacj.mx</u> Defensor adjunto Lic. Gustavo Adrián Paredes Pineda gustavo.paredes@uacj.mx

Instituto de Ciencias Sociales y Administración Edificio "W", Primer Piso +52 (656) 688 38 52 ext. 3647

<u>Defensoría de los Derechos Universitarios</u> (uacj.mx)

Educación Continua

Académica

La Educación Continua en la Universidad Autónoma de Ciudad Juárez, es una modalidad educativa flexible en sus programas, contenidos y métodos, con características innovadoras, que sirve de enlace integrador para la capacitación y actualización de conocimientos, adquirir nuevas destrezas, habilidades y actitudes de profesionales, en diversas áreas del conocimiento; con la finalidad de obtener nuevas competencias y valores que le permitan enfrentar los desafíos que traen los cambios sociales, económicos, científicos, culturales y tecnológicos.

Este programa atiende las demandas del sector externo y de los estudiantes de nivel avanzado quienes obtienen créditos académicos.

? Servicios

Áreas:

- Administración y Negocios
- Ciencias Sociales y Gobierno
- Formación para Docentes (Educación Básica y Media Superior)
- Tecnología e Ingeniería
 - ! Situación detectada por el (la) tutorado (a)
- Información y orientación en cursos, diplomados y talleres que aporten al perfil académico y profesional.

Educación Continua Mayores informes y contacto <u>econtinua.publica@uacj.mx</u> <u>educacioncontinua@uacj.mx</u> Ext. 2792, 2391 y/o 2762

https://www.uacj.mx/oferta/educacion_continua/index.html

Egresados

Profesional

En este espacio el estudiante encontrará oportunidades de desarrollo. Encontrará información de programas de actualización profesionales, bolsa de trabajo, tienda universitaria, programa de fomento al posgrado, entre otros servicios dentro de tu universidad. Además, se ofrece la credencial de egresado de la UACJ, mediante la cual aportan un complemento a las becas de orfandad, compartir, deportes y movilidad estudiantil a la vez que obtienen varios descuentos atractivos en servicios universitarios, así como con empresas vinculadas a este programa.

? Servicios

- Trámite de credencial
- Bolsa de Trabajo
- Posgrados
- Programa del Fomento al Posgrado
- Educación Continua
- Citas para trámite de Titulación
 - ! Situación detectada por el (la) tutorado (a)
- Orientación e información para los beneficios como egresados (as) UACJ.

María del Rosario Cruz Quiñonez <u>macruz@uacj.mx</u> (656) 688 2100 ext. 2391 <u>https://www.uacj.mx/egresados/index.html</u>

Lenguas Extranjeras

Académica

- ? Servicios
- Inglés comunicativo
- Inscripciones a idiomas alternos
- Servicios de traducción e interpretación
- Exámenes de evaluación del dominio de idiomas
- Certificaciones
- Cursos
 - Situación detectada por el (la) tutorado (a)
- Orientación en inscripciones para el estudio de una lengua extranjera.

Subdirectora de Lenguas Extranjeras Mtra. Sussan Urania Roo y Sánchez sussa.urania@uacj.mx (656) 688 1895 y (656) 688 1896

Jefatura Académica Dra. Ercilia Loera <u>eloera@uacj.mx</u> Jefatura de Traducción e Interpretación Roberto Morales Hermosillo <u>rmorales@uacj.mx</u>

Subdirección de Lenguas Extranjeras
<u>lenguas.extranjeras@uacj.mx</u>
(656) 688 18 95 y (656) 688 18 96
Circuito José Reyes Estrada y
Estocolmo · Zona Pronaf

Lenguas Extranjeras UACJ

Librería Universitaria

Académica

La Librería Universitaria es una instancia universitaria fundada en 1999. Está dedicada a la distribución y venta de textos en todos los niveles educativos tanto en el área de español como en otros idiomas, y atiende a diversas instituciones educativas, tanto públicas como privadas, y al público en general.

? Servicios

Ofrece los servicios siguientes:

- Visitas personalizadas a través de nuestros representantes.
- Información sobre cualquier texto.
- Ventas directas en su institución a través de la elaboración de paquetes.

Coordinación con las diversas editoriales para ofrecerle:

- Asesoría académica para la elección de sus textos.
- Muestrario de textos para su evaluación.
- Cursos, seminarios y conferencias.

! Situación detectada por el (la) tutorado (a)

- Asesoría académica para la elección de sus textos.
- Muestrario de textos para su evaluación.
- Cursos, seminarios y conferencias.

Movilidad Estudiantil

Académica

Este espacio está dirigido a estudiantes, egresados, profesores e investigadores de la UACJ, que desean extender sus estudios, a través de estancias académicas o de formación en IES nacionales e internacionales. Está diseñado para dar a conocer las opciones de intercambio con las que cuenta la Universidad, por medio de Convenios y Consorcios a nivel mundial. Es el área encargada de apoyar y dar seguimiento a los procesos de movilidad académica.

Situación detectada por el (la) tutorado (a)

- Colocar lo siguiente:
- Estancias Académicas
- Estancias Académicas (virtual)
- Estancias de Formación
- Estancias de Investigación
- Fortalecimiento del idioma inglés UTEP (modalidad virtual)
- Becas de Movilidad Estudiantil
- Red Intercultural Estudiantil
- Seminario de Mujeres STEM
- Programa para el Fortalecimiento de la Función Pública en América Latina Fundación Botín

Subdirección de Cooperación e Internacionalización Jefatura de Movilidad mov.estudiantil@uacj.mx (656) 688 - 2100 ext. 2491

Jefe de Movilidad Estudiantil Mtro. José María Palacios Varela (656) 688 2100 ext. 2891 <u>impalaci@uaci.mx</u>

Movilidad de estudiantes de la UACJ

Normatividad

Académico, Administrativo, Legal

- ? Servicios
- Normatividad de Gobierno de la Universidad
- Normatividad en Materia Administrativa
- Normatividad en Materia Académica
- Normatividad en materia de Apoyos, Distinciones y Becas
- Diversos

Oficina del Abogado General
rsoto@uacj.mx
+52 656 688 2100 al 09 ext. 2367
Av. Plutarco Elías Calles # 1210, Fovissste
Chamizal,
Cd. Juárez, Chihuahua, México. C.P. 32310

https://www.uacj.mx/normatividad/ normatividad.html

Oficina de Desarrollo Empresarial

Profesional

La Oficina de Desarrollo Empresarial busca fortalecer y consolidar las diversas actividades que apoyan, fomentan e impulsan el emprendimiento dentro de nuestra región, de manera constante se realizan diversos talleres, asesorías, cursos y eventos relacionados al emprendimiento y desarrollo empresarial; buscando crear los espacios ideales para el desarrollo de empresas en diversos ámbitos y con vínculos interdisciplinarios entre académicos, estudiantes, emprendedores y empresarios.

? Servicios

- Líderes emprendedores
- Programa de incubación UACJ
- Prácticas Profesionales Emprende (PPE)
- ODETalks
 - ! Situación detectada por el (la) tutorado (a)
- Orientación y asesoría para el emprendimiento.

Programa Integral de Tutorías y Trayectorias Académicas

Académica



- ? Servicios
- Ofrece información sobre el Programa Integral de Tutorías y Trayectorias Académicas (PITTA), tanto para tutores (as) como para estudiantes.
 - Situación detectada por el (la) tutorado (a)
- Desconoce quién es su tutor (a).
- Tiene problemas con la firma de las sesiones de tutoría.
- Requiere información amplia del proceso de la tutoría.
- Tiene dificultad para responder la encuesta de tutoría.

Responsable del Programa Integral de Tutorías y Trayectorias Académicas Lic. Mayra Jazmín Ayala Lucio <u>mayra.ayala@uacj.mx</u> (656) 688 2100 ext. 2462 <u>pitta@uacj.mx</u>

Prácticas Profesionales

Profesional

¿Qué son las prácticas profesionales?

La oportunidad que tienes como estudiante de la Universidad de aplicar los conocimientos adquiridos en el aula, en un espacio que te permita adquirir experiencias en situaciones reales.

? Servicios

- Registro de estudiantes
- Registro de empresas
- Reglamento
- Empresas con convenios para prácticas

! Situación detectada por el (la) tutorado (a)

- · Procedimiento.
- Liberación de prácticas.
- Reconocimiento de prácticas por competencia.
- Compensaciones.
- Procedimientos empresas.

Vinculación Dr. Jesús Alberto Urrutia de la Garza <u>jesus.urrutia@uacj.mx</u> +52 (656) 688-21-00 al 09 ext. 2592 Av. Plutarco Elías Calles #1210 Fracc. Fovissste Chamizal C.P. 32310 (656) 688 2100 Prácticas Profesionales <u>practicasprofesionales@uacj.mx</u> pagos.practicas@uacj.mx

Lunes a viernes de 8:00 a 15:00 Av. Plutarco Elías Calles #1210 Fracc. Fovissste Chamizal C.P. 32310 Daniela Mendoza López ext. 2992 Rocío Terrazas Manjarrez ext. 2894

<u>Vinculación UACJ</u> https://www.uacj.mx/vinculacion/PP.html

SURÉ Centro de Atención Psicológica

Psicológica

? Servicios

- Terapia psicológica para niños, jóvenes, adultos, parejas y familias; tanto para la comunidad universitaria como para la sociedad en general.
- Terapia breve
- Grupos de desarrollo humano y talleres de autoayuda
- Valoraciones Psicológicas a empresas y a nivel mundial

! Situación detectada por el (la) tutorado (a)

- Terapia psicológica para:
- Niños, jóvenes, adultos, parejas y familias.
- Grupos de desarrollo humano y talleres de autoayuda.
- Valoraciones psicológicas.
- Orientación vocacional.
- Atención a empresas.

SURÉ - Centro de Atención Psicológica <u>sure@uacj.mx</u> +52 (656) 688 3848 Edificio G del Instituto de Ciencias Sociales y Administración, Av. Heroico Colegio Militar y Av. Universidad (zona Chamizal)

https://www.uacj.mx/servicios/SURE.html

Servicio Social y Acción Comunitaria

Profesional

? Servicios

- La Universidad ofrece diferentes proyectos de intervención y acción comunitaria con enfoque multidisciplinario, que responden a las demandas del contexto local que inciden en mejorar la calidad de vida de la población más vulnerable.
- Esta instancia brinda a los estudiantes la información de los proyectos vigentes en los cuales estos podrán realizar su servicio social.
- Los estudiantes pueden iniciar el servicio social terminando el nivel principiante.
- Pueden solicitar créditos optativos al momento de obtener tu liberación de Servicio Social.
- Los alumnos que ingresen a partir de enero del 2019 deberán realizar un total de 480 horas.
- Para conocer el procedimiento del trámite de Servicio Social y de los Proyectos disponibles, podrán ingresar a la página: www.uacj.mx- Conecta UACJ-Servicio Social
- Esta información no aplica para los alumnos de los programas de Enfermería, Cirujano Dentista y Médico Cirujano, ya que el servicio social de estos programas se inicia una vez que el alumno cursa el total de créditos, y tiene una duración de 1 año.

Situación detectada por el (la) tutorado (a)

Proceso de inicio y cierre de servicio social.

Nueva Rectoría (656) 688 2100 ext. 2493 IADA / IIT, Edificio I Ext. 4893 ICB/Esc. Incorporadas, Rectoría Ext. 2493 ICSA, Edificio F Ext. 3953

CU, Edificio C Ext. 6910 Nuevo Casas Grandes Ext. 9711 Cuauhtémoc Ext. 1819 <u>Páginas - Servicio Social (uacj.mx)</u>

https://www.uacj.mx/DGESE/ ServicioSocial/index.html

Académico y Administrativo

? Servicios

Para poder atenderte de una manera más rápida y eficaz, te recomendamos el siguiente formato para que solicites cualquier trámite a nuestros correos, te anexamos imagen.

En asunto, captura el nombre del trámite a realizar.

- Si vas a adjuntar algún documento, asegúrate que sea un formato universal (Word, Excel, PDF, JPG, etc.).
- Trata de ser conciso en el cuerpo del correo y agregar todos tus datos
- Recuerda realizar todo esto desde tu cuenta institucional

Tramite Descripción

Créditos de bono deportivo

- Enviar el recibo de pago (3 créditos a pagar)
- Créditos de Prácticas Profesionales Asegúrate de recibir del departamento la notificación de culminación de tus prácticas profesionales, a Control Escolar. Enviar el recibo de pago de la cantidad de créditos que correspondan en tu programa académico.

Créditos de centro de lenguas

• Envía digitalmente el recibo de pago de los créditos que vas a revalidar y documento que acredite el curso (5 créditos cada nivel).

Créditos de Servicio Social

• Enviar digitalmente el recibo de pago de los créditos que vas a revalidar y carta de liberación del servicio social (6 créditos a pagar).

Créditos de bono cultural

• Envía el recibo de pago de los créditos que vas a revalidar y documento que acredite el evento.

Créditos Congreso Nacional

• Enviar digitalmente el recibo de pago de los créditos que vas a revalidar y el documento que acredite el congreso (3 créditos a pagar).



Académico y Administrativo

Créditos Internacional

• Enviar digitalmente el recibo de pago de los créditos que vas a revalidar y el documento que acredite el congreso (4 créditos a pagar).

Créditos CIME

 Asegúrate que esté acreditado por el departamento encargado y envía digitalmente el recibo de pago (2 créditos a pagar).

Créditos CAI

 Enviar digitalmente el recibo de pago de los créditos y el documento que acredite el curso (2 créditos a pagar)

Créditos SATCA en General

 Enviar digitalmente el recibo de pago de los créditos que vas a revalidar y el documento que acredite el curso aprobado

Constancia de Inscripción

• La podrás generar desde tu portal en línea, en la pestaña de DATOS ALUMNOS, es la cuarta opción (no tiene costo)

Constancias de estudios

Enviar digitalmente el recibo de pago

Inicio de tramites de titulación

 1. Hacer cita para iniciar el trámite de título, puedes ingresar al portal CONECTA-UACJ y en "Tu información en línea" encontrarás la opción de Titulación, ahí puedes generar tu cita. (Si no puedes ingresar al portal de CONECTA, puede generar su cita en la siguiente liga:

Citas para Titulación

- En caso de ser alumno de escuela incorporada debe hacer su cita por medio del siguiente correo: <u>i.titulacion@uacj.mx</u>
- 2. Acudir a la cita con la documentación solicitada completa. (si tiene dudas sobre los documentos, puede consultar la siguiente liga: Documentos para Titulación.

Entrega de título

- 1.Recibirá por correo electrónico el aviso de que ya está listo el título, debe hacer cita para pasar nuevamente a servicios académicos a recogerlo.
- 2.La cita puede realizarla desde el portal CONECTA-UACJ en tu información en línea en la siguiente liga:



Académico y Administrativo

Citas para recoger Título

- 3.Pedir constancias de no adeudos (aquí contamos con caja y es donde debe solicitar las constancias para que le sea entregado su título el día de su cita)
- 4.Recoger el título.

Cédulas

Cédula federal:

- 1.Hacer una cita en el SAT (para tramitar la Firma Electrónica). www.sat.gob.mx
- 2. Acudir al SAT para que le generen su firma electrónica.
- 3.En línea, tramitar (y pagar) la Cédula Federal.

Cédula estatal:

• 1.El trámite lo puede realizar directamente en las oficinas de la Dirección Estatal de Profesiones, ubicada en las oficias de Gobierno del Pueblito Mexicano.

Constancia de inicio de trámite de titulación

- La constancia de título en trámite tiene un costo de \$97.00 pesos y puede solicitarla el día de su cita (una vez que su trámite sea aceptado) se le entrega en el momento acreditando previamente el pago.
- Si ya inició su trámite puede pagar en cajas de rectoría de lunes a viernes de 08:00 a 13:00 y enviar evidencia del pago por correo electrónico de la cuenta institucional a: j.titulacion@uac.mx y a la brevedad posible le enviaremos su documento en archivo PDF.

Archivo

- Asignación de matrícula.
- Documentos faltantes (para inscripción).
- Recoger actas de examen.
- Certificados de estudios.
- Documentos originales.

Admisión

- Examen de admisión para licenciatura.
- Proceso de admisión a la licenciatura.



Académico y Administrativo

EXANI

- Examen de admisión para posgrado.
- Proceso de admisión al posgrado.

Reconocimiento

- Equivalencia.
- Revalidación.
- · Cambio de programa.
- Otro programa académico UACJ

EGEL

• Examen General para el Egreso de Licenciatura.

Control Escolar controlescolar@uacj.mx

Traducciones Enviar toda la información a traducir al correo <u>validacion.dgsac@uacj.mx</u>

Titulación j.titulacion@uacj.mx

Archivo archivo_academicos@uacj.mx

Admisión admision@uacj.mx

EXANI exani.academicos@uacj.mx

Reconocimiento reconocimiento@uacj.mx

EGEL egel.academicos@uacj.mx

Páginas - Tramites (uacj.mx)

Servicios Especializados

Académica

El Programa de Servicios Especializados es una iniciativa de la Universidad Autónoma de Ciudad Juárez a través de la Dirección General de Vinculación e Intercambio y la Subdirección de Vinculación, que se crea con la finalidad de tener un mayor acercamiento con el sector empresarial/industrial a través de la promoción de la infraestructura, productos, servicios y líneas de investigación que la universidad pone a disposición del sector externo, a través de los siguientes programas: venta de servicios, vinculación, atención a eventos empresariales, ferias educativas en empresas, visitas a la industria y proyectos especiales; con el fin de incrementar los ingresos propios de la institución.

? Servicios

- Servicios de Ingeniería, Tecnología y Ambiental
- Servicios de Salud, Veterinaria y Biológicas
- Servicios Jurídicos, Sociales y Administrativos
- Servicios de Arquitectura, Diseño y Arte
- Otros servicios

Servicios a la Comunidad:

- Bufete Jurídico
- Centro de Atención Psicológica SURÉ
- Centro de Enseñanza y Diseño de Estrategias Didácticas
- Centro de Lenguaje y Aprendizaje (CLA)
- Centro de Rehabilitación Física
- Centro de Servicios Bibliotecarios
- Clínicas Odontológicas
- Lenguas Extranjeras
- Librería Universitaria
- Oficina de Desarrollo Empresarial
- Servicios Veterinarios
- UACJ-Grupos Representativos
- Unidad de Exhibición Biológica



Servicios Especializados

Académica

- ! Situación detectada por el (la) tutorado (a)
- Orientación en servicios especializados.

Servicios Estudiantiles

Académica

Brindar servicios de apoyo social al estudiante, mismos que van a proporcionar los medios necesarios para el éxito académico del estudiante.

Promoción de la salud integral, desde una perspectiva muy amplia en la que sé de una interacción entre la salud física, mental y las relaciones con los demás, para mantener un equilibrio entre esta tríada, y así alcanzar niveles óptimos de rendimiento escolar.

Promover la recreación y el sano esparcimiento para el aprovechamiento productivo del tiempo disponible del estudiante, y así disminuir la tensión, producto de la presión escolar.

Fortalecer el desarrollo humano y crecimiento personal del estudiante a través del desarrollo de habilidades, destrezas y capacidades para el buen desempeño social y profesional.

? Servicios

- Sistema integral de becas.
- Reconocimiento al estudiante integral.
- Ayudantías.
- Conoce tu Universidad.
- Reconocimiento a estudiantes destacados.
- Curso de apoyo académico.

Situación detectada por el (la) tutorado (a)

Requiere información general acerca de:

- Becas, cómo tramitar una beca o alguna aclaración de un depósito. (convocatoria beca socioeconómica).
- Programa de desarrollo integral.
- Instancias infantiles.
- Reconocimiento al estudiante integral.

Subdirector de Servicios Estudiantiles Mtro. Omar Olivas Padilla <u>servicios.estudiantil@uacj.mx</u> (656) 688 2100 ext. 2793 Mtra. Idalí Rodríguez Yáñez Estancia Infantil ICB 688-1800 Ext. 1359 Estancia Infantil ICSA 688-3800 Ext. 3939 Estancia Infantil IADA-IIT 688-4800 Ext. 4994 idali.rodriguez@uacj.mx 688-2100 Ext. 4994

<u>Páginas - Dirección General de</u> <u>Extensión y Servicios Estudiantiles</u> (<u>uacj.mx)</u> Becas (uacj.mx)

Universidad Saludable

Salud

Fortalece entre los universitarios (as) una cultura orientada a preservar la salud; promoviendo hábitos, prácticas, costumbres, actividad física, a través de métodos didácticos y pedagógicos y otros elementos similares para promover el autocuidado de la salud.

En las Unidades de Atención Médica Inicial (UAMI)

Se ofrece la primera atención a malestares que se presenten.

? Servicios

Se brinda:

- Asesoría sobre educación sexual y reproductiva.
- Campañas para la detección de diabetes, presión arterial, etc.
- El Seguro Social es uno de tus derechos por ser estudiante activo de la universidad, el cual se debe acreditar semestralmente

Situación detectada por el (la) tutorado (a)

- Examen médico.
- Trámite de afiliación al IMMS.
- Unidades de Atención Médica Inicial.
- Promoción de la salud.

Subdirección De Universidad Saludable CDEO. René Ramos Tamez Subdirector Tel. 688 2100, Ext. 2498

LE. Adriana Terrazas de la Torre Asistente de subdirección Ext. 2599 Dr. José Alonso Velasco S. Salud Pública Ext. 2899

LE. Fátima Hernández F. Afiliación IMSS - Salud de la mujer Ext. 2699 Dra. Miriam Juárez H. Gestión Médica Ext. 2899 MF. Laura Cecilia Aragón F. Promoción de la Salud Ext. 2799 https://www.uacj.mx/ <u>VidaUniversitaria/</u> UACJ_saludable/index.html